



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



НАСЛЕДСТВО БГ

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на уеб базирана платформа за електронно дистанционно обучение (ЕДО) за нуждите на Интеграционен портал по проект „Изграждане и развитие на Център за върховни постижения „Наследство БГ“, открита с Решение № РД-40-116/ 15.07.2019 г. с уникален номер на поръчката в РОП 00640-2019-0019

Относно: Постъпили писмени искания за разяснения по условията на обществена поръчка с предмет „Изграждане на уеб базирана платформа за електронно дистанционно обучение (ЕДО) за нуждите на Интеграционен портал по проект „Изграждане и развитие на Център за върховни постижения „Наследство БГ“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писмени искания за разяснения по условията на цитираната по-горе обществена поръчка. Възложителят дава следните разяснения.

Въпрос: „Във връзка с обявената документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на уеб базирана платформа за електронно дистанционно обучение (ЕДО) за нуждите на Интеграционен портал по проект „Изграждане и развитие на Център за върховни постижения „Наследство БГ“, имам следния въпрос:

В критериите за оценка на предложението и по-конкретно в минималните изисквания на Възложителя е посочено следното:

- *Описание на съответните функции и роли на всеки член от екипа за изпълнение на поръчката;*

След изброяване на надграждащите критерии на стр. 49 от документацията е посочено като важно следното твърдение:

Важно! За присъждане на точки по надграждащите елементи участниците следва да представят своите предложения за организация на персонала, които са в някое (или във всички) от следните направления:

- *Разработване на уеб базирана платформа;*
- *Внедряване на уеб базирана платформа;*
- *Поддръжка на уеб базирана платформа.*

Това условие указва обхвата, в който представено предложение по надграждащо обстоятелство ще се приеме за допустимо и оценимо, а изборът на направление или направления, по което или по които участник е представил предложение или предложения, не влияе на броя на точките, които той ще получи, в случай че са налице условията за получаване на точки по надграждащото обстоятелство, съгласно правилата за точкообразуване по-горе.

Бихте ли разяснили какво точно се има предвид с това твърдение, тъй като ролите на екипа се оценяват единствено в минималните изисквания, а в надграждащите елементи



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



НАСЛЕДСТВО БГ



НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

от оценката никъде не се оценява екипът, като същевременно това изискване се явява минимално за присъждане на точки по надграждащите елементи, а самото изискване е неясно и объркващо.“

Отговор на въпроса: Съгласно изискванията на одобрената документация, в условията за определяне наличието на надграждащ елемент в предложенията на участниците са заложили изисквания, вкл. за представяне на описание на (1) „конкретните задачи за изпълнение на задълженията“, (2) „конкретните резултати от изпълнението на всяка отделна задача“, както и (3) „предложение, свързано с изпълнението на дейностите, описани в техническата спецификация“. Възложителят е разяснил в методиката, че под „задача“ се разбира обособена част от дефинирана дейност от техническата спецификация, която може да бъде самостоятелно възлагана на отделен експерт“, т.е. надграждащите условия в подпоказателя „Предложение за качествено изпълнение“ (П2) са свързани именно с организацията на екипа от експерти. Минималните изисквания, наред с други, оценяват „функции и роли на всеки член от екипа за изпълнение на поръчката“, което условие не е идентично по смисъл и съдържание с условията за получаване на точки за надграждащи елементи.

На стр. 49 отбелязаното като „Важно! ...“ е неразделна част от правилата за определяне наличието на надграждащите обстоятелства и не би могло да се тълкува отделно и независимо от тези условия. В случая указанието допълва и задава специфични условия, които участниците следва да съобразят и да представят предложения, съответстващи именно на така посочените условия, за да получат точки по подпоказателя П2.

**На осн. 33ЛД
вр. Регламент
(ЕС) 2016/679**

Проф. д-р АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ
РЕКТОР

д-р Елиза Стефанова

директор ИДАСА

с решение № 70-56-167 от 05.12.2016 г.

